株式会社 ユニットコム



## ANIMAK CAFE

アニマックスCAFE秋葉原店 7/15 (水)  $\sim$  8/17 (月) 「のんのんびより りぴーと」とコラボレーション!



©2015 あっと・KADOKAWA 刊/旭丘分校管理組合二期

※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役:髙島 勇二、本社:大阪市浪速区)が運営する「アニマックスCAFE秋葉原店」は、TVアニメ「のんのんびより りぴーと」とコラボ展開いたします。

作品関連の特別展示のほか、作品をイメージしたコラボフード&ドリンクも盛りだくさん! ご注文いただいた方には、非売品の限定オリジナル・コースターを配布しております。 今回は特別に、「アニマックス CAFE」でしか買えない「缶バッヂ」や「キャリーバック」

## もご用意しております!

開催期間:7月15日(水)~8月17日(月) 開催場所:アニマックスCAFE秋葉原店

(運営:ユニットコム、プロデュース:アニマックス、協力:81 プロデュース)

アクセス:東京都千代田区外神田3丁目7番12号

JR秋葉原駅より徒歩約6分 末広町から徒歩約2分

営業時間:平日 12 時から 22 時、土日祝 11 時から 22 時

公式HP: http://cafe.animax.co.jp/

□リリース配信可能日時: 2015年7月15日(水)12時

## 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="http://www.pc-koubou.jp">http://www.pc-koubou.jp</a>
グッドウィル URL: <a href="http://www.goodwill.jp/">http://www.goodwill.jp/</a>
ツートップ URL: <a href="http://www.twotop.co.jp">http://www.twotop.co.jp</a>
フェイス URL: <a href="http://www.faith-go.co.jp">http://www.faith-go.co.jp</a>

バイモア URL: <a href="http://www.unitcom.co.jp/buymore/">http://www.unitcom.co.jp/buymore/</a>

セルモア URL: <a href="http://www.sellmore.jp/">http://www.sellmore.jp/</a>
アニマックス CAFE URL: <a href="http://cafe.animax.co.jp/">http://cafe.animax.co.jp/</a>

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

【本リリースの問い合わせ先】

株式会社ユニットコム

アニマックス CAFE 担当者宛

電話 03-5289-8088